Doepke

Konformitätserklärung RoHS

Declaration of Conformity RoHS

RoHS

Hiermit bestätigen wir die Konformität unserer Produkte entsprechend den RoHS-Richtlinien 2011/65/EU und 2015/863/EU des Europäischen Parlaments und des Rates zur Beschränkung der Verwendung gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten, sowie die Einhaltung der zulässigen Höchstkonzentration in homogenen Werkstoffen.

Die Doepke Schaltgeräte GmbH erklärt hiermit, dass alle unsere Produkte RoHS-konform produziert werden.

Hereby Doepke Schaltgeräte GmbH confirms that to its knowledge all products sold by Doepke Schaltgeräte GmbH fulfil the requirements of the RoHS directive 2011/65/EU and 2015/863/EU of the European Parliament and of the Council on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, as well as compliance with the maximum permissible concentration in homogeneous materials.

Doepke Schaltgeräte GmbH hereby declares that all of our products are RoHS-compliant.

Doepke Schaltgeräte GmbH

Norden, 18. Mai 2021

Andreas Müller Geschäftsleitung Siegbert Caspers Leiter Qualitätsmanagement